



Spoštovani!

Najprej naj opozorim na nekaj, kar se mi zdi še posebej pomembno in vidim, da je pri mnogih Slovenkah in Slovencih problem. Gre za to, da nekateri padejo zelo hitro pod vpliv zlih udbovskih jezikov, ki me skušajo očrniti. Kar nekaj ljudi mi je povedalo, da so dobili od nekih dobrih ljudi dobronamerna opozorila, naj se od mene distancirajo, ker sem pokvarjen, celo srbski agent, Kučanov podtaknjenec ali pa da me plačuje Janša.

Nekateri ste bili celo na sestanku z nekaterimi ljudmi, ko so vas spraševali, kaj si mislite o Trohi, in ali veste, da je on nacionalist, da je prezadolžen, da preko Gibanja OPS pobira ljudem denar in ne vem, kaj še vse. Celó tako daleč gredo nekateri, da govorijo drugim, da so me vrgli iz službe v vojski, ker sem hodil vojakom po trebuih. Tukaj je en tak primer blatenja mojega dobrega imena in časti na družbenem omrežju facebook:

Poglej pretekle komentarje 2 od 87



Joža Kmet Mihej Belin
Ladislav Troha – srbski agent in zvesti vojak Srbije

Ladislav Troha (pojoči major) je leta 1982 obiskoval šolo za rezervne častnike pehote JLA v Bileći, nato je istega leta postal namestnik poveljnika voda, padalske brigade v Nišu. Leta 1989 je bil povišan v poročnika JLA.

O njem se že dolgo ve tudi, da je agent srbske kontraobveščevalne službe (KOS). Zdaj je tudi znano, da je redni pripadnik srbske vojske, pripadnik 63. Padalske brigade Vojske Srbije, ki je usposobljena tudi za izvajanje nekonvencionalnega bojevanja. Ista vojaška enota je delovala že v času Socialistična federativna republika Jugoslavija (v JLA), nato pa je ostala preko Vojske Jugoslavije in Vojske Srbije in Črne gore pod istim imenom. Brigada je bila septembra 2006 reorganizirana v 63. padalski bataljon in združena z drugimi specialnimi silami Vojske Srbije v enotno enoto - Specialno brigado. Enota je stacionirana v vojašnici »Rastko Nemanjić« v Pančevu, padalski bataljon pa na letališču v Nišu. Njen moto je: Za domovino (Srbijo), za tovariša, za puško in bojovniško čast delujejo padalci 63. Padalske brigade!

Konflikt, ki ga je imela brigada je bila Slovenska osamosvojitvena vojna in Hrvaška osamosvojitvena vojna.

Specialna brigade Vojske Srbije, katere pripadnik je Ladislav Troha, je nastala 29. septembra 2006 iz enot nekdanje 72. specialne brigade, 63. padalske brigade, 82. pomorskodiverzantske enote ter dela protiterorističnega odreda »Kobre«. Brigada deluje še danes in Troha je njen zvesti pripadnik.

Trenutno je Troha predsednik Gibanja Osveščeni prebivalci Slovenije (OPS), ki ima namen združiti čimveč slovenskih domoljubov, da jih potem srbska KOS lažje nadzira. Zato opozorilo vsem domoljubom - Ne nasedajte prevarantskemu vuhunu Ladislavu Trohi.

Na sliki Bojni znak specialne brigade Srbije in Troha med govornici na Tretji vseslovenski ljudski vstaji 8. februarja 2013 v Ljubljani. Pred 23 urami/-a · Všeč mi je



Igor Medoš Troha KOS?To ne drži
pred 20 min · Všeč mi je

Stand up v Termah Dobrna!



25. 5. nas bo nasmejal Janez Usenik! Kliknite tukaj in se nam pridružite.

Tebi in Kristina Mucka je všeč Terme Dobrna.

Zdaj ali nikoli



25-odstotni popust za vse naše nove in stare paciente iz Slovenije. Dobrodošli v Zagrebu!

Osebama Jože Gorišek in Miran Žumer je všeč Implant Centar Martinko.

V SKB prihranki zacvetijo



Izberite varne varčevalne račune SKB!

Osebama Aleksandra Pepevnik in Matjaž Draksler je všeč Banka SKB.

Facebook © 2013

Slovenščina · Zasebnost · Pogoji uporabe · Piškotki · Več ▾

Klepet (izklopljen)

Windows taskbar showing browser tabs: 'a programskih p...', '(1) Facebook - Googl...', 'Prejeto - Outlook Exp...', 'Google - Windows Int...'. System tray shows 'SL', '20:36', 'sreda', '8. 5. 2013'.

Facebook comment section with two visible comments. The first comment is partially obscured by a large black redaction box. The second comment is also obscured by a large black redaction box. The text of the comments is mostly illegible due to the redaction.

Osvobodimo, Očistimo in Preporodimo Slovenijo!

Tukaj pa še opis nekaterih napadov v času, ko sem aktiven član te družbe:

<http://www.gibanje-ops.com/prispevki-razlicnih-avtorjev/41-prispevki-razlicnih-avtorjev/370-napadi-kastnih-organov-na-politine-nasprotnike>

<http://www.gibanje-ops.com/prispevki-razlicnih-avtorjev/41-prispevki-razlicnih-avtorjev/387-slovenija-je-e-vedno-totalitarna-komunistina-drava-s-politino-policijo-ki-zganja-tiranijo-nad-svojimi-dravljani>

<http://www.gibanje-ops.com/prispevki-razlicnih-avtorjev/41-prispevki-razlicnih-avtorjev/398-ladislav-troha-mora-po-mnenju-privilegirane-oblastnike-kaste-v-zapor>

<http://www.gibanje-ops.com/prispevki-razlicnih-avtorjev/41-prispevki-razlicnih-avtorjev/442-nov-napad-lakajev-privilegirane-oblastnike-kaste-na-predsednika-gibanja-ops>

<http://www.gibanje-ops.com/prispevki-razlicnih-avtorjev/41-prispevki-razlicnih-avtorjev/508-napadi-iz-obupa-na-gibanje-ops-in-njenega-zaasnega-predsednika-se-nadaljujejo-200000-evrov-kazni-za-2500-evrsko-domenvno-napako-pri-poroanju-rausnkemu-sodiu>